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__________ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
__________ 

 
ORIGINALE 

ANNO 2023 
N. 3 del Reg. Delibere 

Vedi n. 4 allegati in calce 
 
OGGETTO: DIRETTIVE PER LA FORMAZIONE DI UNA VARIANTE AL PRGC AI SENSI 

DELL'ART. 63 BIS DELLA L.R. 23 FEBBRAIO 2007, N. 5 E S.M.I. AVENTE AD 
OGGETTO L’AMBITO STRATEGICO N. 9 DI VIA VITTORIO VENETO DA 
DESTINARE ALLA REALIZZAZIONE DI UN NUOVO COMPLESSO 
SCOLASTICO 

 
Immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 1, c. 19 della Legge Regionale 11 dicembre 2003 
n.21. 
 
L'anno 2023, il giorno 17 del mese di Aprile alle ore 16:56, nella sala comunale, parte in presenza 
e parte in videoconferenza, in seguito a convocazione disposta con invito e relativo Ordine del 
Giorno notificato ai singoli Consiglieri, si è riunito il Consiglio Comunale. 
Assiste il Segretario Generale dott.ssa De Rosa Maria Grazia. 
 
Constatato il numero legale degli intervenuti, il consigliere Paoletti Silvia, nella sua qualità di 
Presidente del Consiglio, apre la seduta. 
 
Durante la trattazione dell'argomento in oggetto, iniziata alla ore 21.05, risultano presenti i seguenti 
componenti del Consiglio comunale: 
 

  Presente/Assente 

Ziberna Rodolfo Sindaco Presente 

Altinier Stefano Consigliere Presente 

Bandelj Walter Consigliere Presente 

Baresi Dario Consigliere Presente 

Beltrame Claudia Consigliere Presente 

Beltramini Sofia Consigliere Presente 

Bernobich Marilena Consigliere Presente 

Bernot Grazia Consigliere Presente 
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Bordin Mauro Consigliere Presente 

Businelli Barbara Consigliere Presente 

Ceretta Stefano Consigliere Assente 

Comolli Paolo Consigliere Assente 

Daidone Giulio Consigliere Presente 

Del Sordi Francesco Consigliere Presente 

Deros Lara Consigliere Presente 

Devetag Antonio Consigliere Assente 

Fasiolo Laura Consigliere Presente 

Feri Alessandro Consigliere Presente 

Furlan Silvia Consigliere Presente 

Gatta Chiara Consigliere Presente 

Mastroianni Luca Consigliere Assente 

Negro Maurizio Consigliere Presente 

Obizzi Dario Consigliere Presente 

Oreti Fabrizio Consigliere Presente 

Paoletti Silvia Presidente del Consiglio Presente 

Perazza Franco Consigliere Presente 

Picco Andrea Consigliere Presente 

Roldo Giulia Consigliere Presente 

Romano Silvana Consigliere Presente 

Rossi Marco Consigliere Presente 

Sartori Eleonora Consigliere Presente 

Sartori Roberto Consigliere Presente 

Stasi Riccardo Consigliere Presente 

Tomasella Andrea Consigliere Presente 

Tomasin Alessandro Consigliere Presente in videoconferenza 

Traini Emanuele Consigliere Presente 

Tucci Rosa Consigliere Presente 

Turco Celestino Consigliere Presente 

Turri Nicol Consigliere Presente 

Zorzenon Alessio Consigliere Presente 

Zotti Franco Consigliere Presente 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

PREMESSO che 
il Comune di Gorizia è dotato del Piano Regolatore Generale, entrato in vigore il 18 ottobre 2001, a 
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seguito della pubblicazione sul B.U.R. n. 42 dd. 17.10.2001 del D.P.R. n. 0368/Pres. del 
04.10.2001; 

Il PRGC è stato successivamente modificato con numerose varianti parziali che hanno contribuito 
ad aggiornare il Piano in sintonia con i programmi dell’Amministrazione; 

il Piano vigente individua nell’ambito della “Rappresentazione schematica della strategie di Piano” 
gli obiettivi, gli elementi strutturali e le strategie per garantire lo sviluppo del territorio nel 
rispetto del carattere ambientale storico ed urbanistico e stabilisce le modalità per la sua 
modifica; 

il Piano individua altresì negli ambiti di trasformazione strategica zone sia libere che edificate in cui 
realizzare interventi di radicale riassetto fisico e funzionale finalizzati alla creazione di nuove 
attività economiche e residenziali; 

con deliberazione consiliare n. 35 del 17/12/2012 l'Amministrazione comunale, al fine di consentire 
una rifunzionalizzazione agli immobili di Via Vittorio Veneto dismessi a seguito del 
trasferimento delle funzioni sanitarie presso il nuovo Ospedale Civile, approvava la Variante n. 
36 al PRGC con la previsione di assoggettare il contesto urbano sopra descritto ad un unico 
ambito unitario, rientrante nella scheda numero 9 delle zone trasformazione strategica 
comunale, con l’obiettivo strategico del “Rilancio degli scambi economico-commerciali anche 
in previsione dell’entrata della Repubblica Slovena nella Comunità Europea” da conseguirsi 
mediante la strategia di “Creare luoghi per gli scambi sociali e interculturali e realizzare spazi 
attrezzati e servizi ricreazionali avanzati con cui potersi mettere in relazione con la confinante 
Repubblica di Slovenia”; 

DATO ATTO che con LR 21/2019 le funzioni in materia di edilizia scolastica, in relazione a tutti gli 
istituti di istruzione secondaria superiore, sono state trasferite agli Enti di Decentramento 
Regionale, tra i quali quello di Gorizia; 
ATTESO che l’EDR di Gorizia ha proposto di indire un concorso di progettazione per 
l’individuazione della miglior soluzione per trasformare l’area dell’ex Ospedale di Civile di Gorizia 
in un comprensorio scolastico destinato ad ospitare almeno due istituti superiori con i relativi 
laboratori, una palestra e relative strutture sportive all’aperto, un auditorium, una mensa, e 
prevedere possibili sviluppi futuri; 
DATO ATTO che la Giunta Regionale ha accolto tale proposta con generalità di data 12/11/2021 a 
seguito delle quali EDR ha bandito il CONCORSO DI PROGETTAZIONE a procedura aperta in 
due gradi in modalità informatica, relativo alla realizzazione del nuovo complesso denominato 
“Campus scolastico di Gorizia, lotto I Licei S. Slataper e lotto III S.I.S. G. Galilei”; 
VISTA la Legge regionale 7 novembre 2022, n. 15 Misure finanziarie multisettoriali, entrata in 
vigore con la relativa pubblicazione sul BUR in data 09.11.2022, che all’art. 5 Assetto del territorio, 
edilizia, trasporti e diritto alla mobilità prevede: 
al comma 40: “Per le finalità di cui al comma 38 l’Amministrazione regionale è autorizzata a 

concedere al Comune di Gorizia un contributo per la redazione della variante puntuale al Piano 
regolatore generale comunale, da erogarsi su istanza del medesimo Comune da presentare 
alla Direzione centrale infrastrutture e territorio entro trenta giorni dalla data di entrata in vigore 
della presente legge.” 

al comma 42 “Per le finalità di cui al comma 40 è destinata la spesa di 40.000 euro per l’anno 2022 
a valere sulla Missione n. 8 (Assetto del territorio ed edilizia abitativa) - Programma n. 1 
(Urbanistica e assetto del territorio) - Titolo n. 1 (Spese correnti) dello stato di previsione della 
spesa del bilancio per gli anni 2022-2024, con riferimento alla corrispondente variazione 
prevista dalla Tabella E di cui al comma 59”; 

PRESO ATTO che la misura del contributo a fondo perduto, è prevista in misura non superiore a € 
40.000; 
CONSIDERATO che la scelta operata dalla Regione con ipotesi di realizzare un nuovo complesso 
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scolastico per ospitare, quale primo stralcio funzionale, le scuole superiori Slataper e Galilei di 
Gorizia, trova principale motivazione nell'estrema onerosità di procedere con l’adeguamento 
sismico degli edifici esistenti, ma anche nella necessità di avviare un percorso di recupero e riuso 
di patrimonio immobiliare dismesso in progressivo stato di degrado e abbandono; 
CONSIDERATO altresì che l'area individuata per ospitare il nuovo complesso scolastico, ove 
attualmente si trovano gli edifici dell’ex Ospedale Civile in via Vittorio Veneto di proprietà di ASUGI, 
appare idonea a realizzare un compendio dotato di tutte le attrezzature e i servizi necessari ad una 
scuola moderna ed efficiente, consentendo nel contempo il recupero e la rigenerazione di un’area 
dismessa estremamente degradata che conserva un potenziale ineguagliabile per posizione, 
possibilità di collegamento, dimensione e sviluppo lungo il confine internazionale; 
RITENUTO pertanto di condividere e supportare lo sviluppo della progettualità come sopra 
delineata, avviando le necessarie procedure di variazione urbanistica dell'area interessata dalla 
progettualità usufruendo delle risorse economiche allo scopo rese disponibili dalla Regione; 
RITENUTO pertanto di dover apportare le necessarie modifiche al Piano Regolatore Generale al 
fine di consentire la realizzazione dell'intervento predetto, già inserito nella programmazione 
finanziaria dell'EDR, di natura pubblica e con diverso scopo e prospettiva, più attuale e concreto 
conformandone i contenuti alla disciplina urbanistica comunale; 
DATO ATTO che EDR ha bandito il citato concorso di progettazione nel mese di agosto 2022 e 
che gli esiti di tale procedura si sostanzieranno, tra l’altro, nella stesura di un Masterplan che 
individuerà: 
schema organizzativo generale in scala adeguata con percorsi e viabilità in relazione alla città, aree 

di interesse e definizione dei vari elementi progettuali anche di futura realizzazione; 
planimetria generale e profili in scala dell’intera soluzione progettuale in rapporto al contesto e 

l’individuazione dei lotti funzionali; 
rappresentazioni 3D (assonometrie, viste prospettiche, rendering, ecc...) che siano esplicative 

della proposta progettuale; 
DATO ATTO che i contenuti della variante di cui trattasi, aventi ad oggetto l'eliminazione delle 
previsioni cosiddette di “rilancio degli scambi economico commerciali” per l'area, nonché la 
trasposizione a livello pianificatorio dei contenuti del Masterplan rientrano nelle procedure di cui 
all'art. 63 bis della L.R. 5/2007, in quanto vanno ad incidere e modificare gli obiettivi e le strategie 
di Piano individuate nell'elaborato “Rappresentazione schematica delle strategie del Piano” 
nonché le componenti strutturali rappresentate nella Tav. 1.2 del PRGC ““Rappresentazione 
schematica delle strategie del Piano: elementi strutturali ed obiettivi strategici”; 
ESAMINATO e condiviso nei relativi contenuti il documento allegato sub A al presente 
provvedimento, costituente direttiva ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 63bis della L.R. 5/2007 e 
s.m.i., contenente il quadro di riferimento e le motivazioni che sostengono l'intenzione di procedere 
con una variazione urbanistica dell'ambito in parola; 
RAVVISATA pertanto la necessità di procedere all’approvazione delle direttive da seguire per la 
predisposizione di varianti al PRGC rientranti nella fattispecie regolata dall’art.63 bis della L.R. 
5/2007, così come previsto dal comma 8 dell’articolo stesso, che recita:  
“Il Consiglio comunale impartisce le direttive da seguire nella predisposizione di un nuovo 
strumento urbanistico generale e delle sue varianti che incidono sugli obiettivi e sulle strategie di 
cui al comma 3, lettera a). Le direttive vengono portate a conoscenza dell'Amministrazione 
regionale, delle Amministrazioni statali interessate, degli enti e delle aziende che esercitano 
pubblici servizi, nonché dei Comuni contermini”; 
VERIFICATO altresì che l'ambito territoriale in oggetto è parzialmente rientrante all'interno della 
fascia di m. 150 sottoposta a tutela paesaggistica, ai sensi dell'articolo 142, aree tutelate per 
legge, comma 1, lettera c) del D.Lgs. 42/2004 e che pertanto la citata variante dovrà essere 
sottoposta a procedura di adeguamento al Piano Paesaggistico Regionale; 
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VERIFICATO infine che l'ambito territoriale in oggetto è parzialmente rientrante all'interno del 
perimetro delle aree classificate di pericolo idraulico moderato (P1), ai sensi del Piano di Gestione 
del Rischio Alluvioni e che pertanto la citata variante dovrà essere sottoposta a procedura di 
adeguamento a tale piano, nonché dovrà essere provvista di nuovo parere geologico; 
RICHIAMATI: 
lo Statuto Comunale; 
il D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.; 
la L.R. 5/2007 e s.m.i. e in particolare il relativo art. 63 bis; 
RAVVISATA la propria competenza ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 42 c. 2 lett. b) del D.Lgs. 
267/2000 e s.m.i. e dell'art. 63 bis della L.R. 5/2007 e s.m.i.; 
VISTA la Deliberazione Consiliare n. 12 del 12/05/2022 con la quale sono stati approvati il 
Documento Unico di Programmazione 2022-2024, il Bilancio di Previsione Finanziario 2022-2024 e 
relativi allegati; 
VISTA la Deliberazione Giuntale n. 248 del 15/12/2022, avente ad oggetto l’adozione del Piano 
Esecutivo di Gestione 2022-2024; 
ACQUISITO il parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 
amministrativa ai sensi degli artt. 49 e 147-bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.; 
DATO ATTO che non è richiesto il parere di regolarità contabile del Responsabile del Servizio 
Finanziario ai sensi dell'art. 49, comma 1, art. 147-bis, e art. 153, comma 5, del D.Lgs. 267/2000 e 
s.m.i., trattandosi di proposta deliberativa che, in questa fase, non comporta riflessi diretti o indiretti 
nella situazione economico finanziaria o nel patrimonio dell'ente; 
RITENUTO necessario dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 1, 
comma 19, della L.R. n. 21/2003 allo scopo di consentire in tempi rapidi la prosecuzione del 
procedimento; 

per le motivazioni suesposte.; 

Tutto ciò’ premesso e considerato; 

Introdotta la relazione del punto da parte della Vicepresidente Dott.ssa Bernot – subentrata 

alla Presidente Paoletti alle ore 20.41 - che lascia la parola all’Assessore Gatta per l’illustrazione 

della delibera all’ordine del giorno; 

Sentite le delucidazioni fornite dall’Ing. Gardin; 

La Vicepresidente, Dott.ssa Bernot, da avvio alle richieste tecniche da parte dei Consiglieri 

comunali ai tecnici presenti in aula; 

Sentite le domande dei Consiglieri Zotti, Rossi, Obizzi, Stasi e udite le risposte fornite dagli 

dall’Ing. Gardin e dall’Arch. Carlot, come da registrazione di seduta; 

Sentite laltresì e domande dei Consiglieri Perazza, Picco, Beltramini, Fasiolo, Tucci, Baresi 

e le risposte fornite dall’Arch. Carlot e dall’Ing. Gardin, anche qui come da registrazione di seduta; 

Alle ore 21.56 la Presidente Paoletti riassume la direzione dei lavori d'Aula; 

Ascoltati gli interventi dei Consiglieri Roldo, Zotti, Traini, Fasiolo, Tucci, Rossi, Beltramini, 
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Picco, Baresi, Sartori E., come da registrazione di seduta; 

Sentita la richiesta di mozione d’ordine avanzata dalla Consigliere Roldo, con la quale 

viene richiesta la votazione segreta per l’approvazione della delibera in discussione, anche qui 

come da registrazione di seduta; 

Il Consigliere Rossi si dichiara favorevole, il Consigliere Obizzi si dichiara contrario; 

Sentiti i chiarimenti di natura giuridica forniti dal Segretario generale, Dott.ssa De Rosa, 

relativamente alla possibilità di dare corso a quanto richiesto dalla Consigliere Roldo; 

Registrata all'atto della votazione la presenza dei Consiglieri comunali, come di seguito 

riportato: 

  Presente / Assente 

Ziberna Rodolfo Sindaco Presente 

Altinier Stefano Consigliere Presente 

Bandelj Walter Consigliere Presente 

Baresi Dario Consigliere Presente 

Beltrame Claudia Consigliere Presente 

Beltramini Sofia Consigliere Presente 

Bernobich Marilena Consigliere Presente 

Bernot Grazia Consigliere Presente 

Bordin Mauro Consigliere Presente 

Businelli Barbara Consigliere Presente 

Ceretta Stefano Consigliere Assente 

Comolli Paolo Consigliere Assente 

Daidone Giulio Consigliere Presente 

Del Sordi Francesco Consigliere Presente 

Deros Lara Consigliere Presente 

Devetag Antonio Consigliere Assente 

Fasiolo Laura Consigliere Presente 

Feri Alessandro Consigliere Presente 

Furlan Silvia Consigliere Presente 

Gatta Chiara Consigliere Presente 

Mastroianni Luca Consigliere Assente 

Negro Maurizio Consigliere Presente 

Obizzi Dario Consigliere Presente 

Oreti Fabrizio Consigliere Presente 
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Paoletti Silvia Presidente del Consiglio Presente 

Perazza Franco Consigliere Presente 

Picco Andrea Consigliere Presente 

Roldo Giulia Consigliere Presente 

Romano Silvana Consigliere Presente 

Rossi Marco Consigliere Presente 

Sartori Eleonora Consigliere Presente 

Sartori Roberto Consigliere Presente 

Stasi Riccardo Consigliere Assente 

Tomasella Andrea Consigliere Presente 

Tomasin Alessandro Consigliere Presente in videoconferenza 

Traini Emanuele Consigliere Assente 

Tucci Rosa Consigliere Presente 

Turco Celestino Consigliere Presente 

Turri Nicol Consigliere Presente 

Zorzenon Alessio Consigliere Presente 

Zotti Franco Consigliere Presente 

 Con il seguente esito, verificato e proclamato dal Presidente Paoletti come da allegata 

documentazione -: 

PRESENTI    35 

VOTANTI     34 
FAVOREVOLI  13 (Bandelj, Baresi, Beltramini, Businelli, Fasiolo, Feri, Perazza, 

Picco, Roldo, Rossi, Sartori E., Tucci, Zotti) 

CONTRARI      21 (Ziberna, Altinier, Beltrame, Bernobich, Bernot, Bordin, Daidone, Del 

Sordi, Deros, Furlan, Gatta, Negro, Obizzi, Oreti, Paoletti, Romano, Sartori R., Tomasella, 

Tomasin, Turco, Zorzenon) 

ASTENUTI       0 () 

Visto l’esito della votazione, il Presidente del Consiglio comunale, ai sensi dell'art. 30 del 

vigente Regolamento per il funzionamento dell'organo consiliare, dichiara la mozione non 
approvata. 

Sentite le ulteriori delucidazioni fornite dall’Assessore Gatta e dal Sindaco, anche qui come 

da registrazione di seduta; 

Sentiti i secondi interventi dei Consiglieri Zotti, Roldo, Fasiolo, Perazza, come da 

registrazione di seduta; 
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Sentite le dichiarazioni di voto del: 

Consigliere Zotti che preannuncia il voto contrario; 

Consigliere Rossi che preannuncia il voto contrario del gruppo; 

Consigliere Tucci che preannuncia il voto contrario; 

Consigliere Roldo che preannuncia il voto contrario del gruppo; 

Consigliere Picco che preannuncia il voto contrario del gruppo; 

Consigliere Traini che preannuncia il voto contrario; 

Consigliere Zorzenon che preannuncia il voto favorevole del gruppo; 

Registrata all'atto della votazione la presenza dei Consiglieri comunali, come di seguito 

riportato: 

  Presente / Assente 

Ziberna Rodolfo Sindaco Presente 

Altinier Stefano Consigliere Presente 

Bandelj Walter Consigliere Presente 

Baresi Dario Consigliere Presente 

Beltrame Claudia Consigliere Presente 

Beltramini Sofia Consigliere Presente 

Bernobich Marilena Consigliere Presente 

Bernot Grazia Consigliere Presente 

Bordin Mauro Consigliere Presente 

Businelli Barbara Consigliere Presente 

Ceretta Stefano Consigliere Assente 

Comolli Paolo Consigliere Assente 

Daidone Giulio Consigliere Presente 

Del Sordi Francesco Consigliere Presente 

Deros Lara Consigliere Presente 

Devetag Antonio Consigliere Assente 

Fasiolo Laura Consigliere Presente 

Feri Alessandro Consigliere Presente 

Furlan Silvia Consigliere Presente 

Gatta Chiara Consigliere Presente 

Mastroianni Luca Consigliere Assente 

Negro Maurizio Consigliere Presente 
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Obizzi Dario Consigliere Presente 

Oreti Fabrizio Consigliere Presente 

Paoletti Silvia Presidente del Consiglio Presente 

Perazza Franco Consigliere Presente 

Picco Andrea Consigliere Presente 

Roldo Giulia Consigliere Presente 

Romano Silvana Consigliere Presente 

Rossi Marco Consigliere Presente 

Sartori Eleonora Consigliere Presente 

Sartori Roberto Consigliere Presente 

Stasi Riccardo Consigliere Assente 

Tomasella Andrea Consigliere Presente 

Tomasin Alessandro Consigliere Presente in videoconferenza 

Traini Emanuele Consigliere Presente 

Tucci Rosa Consigliere Presente 

Turco Celestino Consigliere Presente 

Turri Nicol Consigliere Presente 

Zorzenon Alessio Consigliere Presente 

Zotti Franco Consigliere Presente 

 Con il seguente esito, verificato e proclamato dal Presidente Paoletti come da allegata 

documentazione -: 

PRESENTI    36 

VOTANTI     35 
FAVOREVOLI  21 (Ziberna, Altinier, Beltrame, Bernobich, Bernot, Bordin, Daidone, Del 

Sordi, Deros, Furlan, Gatta, Negro, Obizzi, Oreti, Paoletti, Romano, Sartori R., Tomasella, 

Tomasin, Turco, Zorzenon) 

CONTRARI      13 (Baresi, Beltramini, Businelli, Fasiolo, Feri, Perazza, Picco, Roldo, 

Rossi, Sartori E., Traini, Tucci, Zotti,) 

ASTENUTI       1 (Bandelj) 

DELIBERA  

di approvare, ai sensi dell'art. 63 bis della L.R. n. 5/2007 e s.m.i., le direttive per la predisposizione 
di variante puntuale al PRGC incidente sui relativi obiettivi e strategie, secondo il documento 
allegato sub A alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale; 

di disporre contestualmente l'avvio del procedimento per la redazione di una variante sostanziale 
ai sensi dell'art. 63 bis della L.R. n. 5/2007 e s.m.i. secondo le direttive come sopra approvate, 
dando atto che la variante dovrà essere sottoposta a procedura di adeguamento al Piano 
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Paesaggistico Regionale nonché al Piano di Gestione del Rischio Alluvioni; 
di dare atto che i contenuti specifici della variante in oggetto saranno stabiliti a partire 

dall’inquadramento generale dell’area definito all’interno del Masterplan elaborato dai vincitori 
del concorso di progettazione di cui in premessa; 

di dare atto che, nelle more dell’approvazione della Variante in argomento, l’intervento di 
demolizione fabbricati e sistemazione aree esterne del compendio immobiliare dell’Ex 
Ospedale Civile a Gorizia, quale opera prodromica alla realizzazione di un complesso 
scolastico, come programmate da EDR nel Decreto Commissariale n. 1548 del 28/12/2022 
“Programma triennale 2023-2025 delle Opere pubbliche e Programma annuale 2023. 
Adozione”, sono realizzabili in quanto conformi rispetto a qualsiasi futuro intervento di 
riqualificazione e riuso del compendio, riconosciuta altresì l’antieconomicità di un intervento di 
recupero dell’immobile oggetto di demolizione; 

di incaricare il Dirigente del Settore Tutela dell'Ambiente, Pianificazione Urbanistica ed Edilizia 
Privata di sovrintendere agli adempimenti necessari e conseguenti alla presente deliberazione 
provvedendo altresì affinché i relativi contenuti siano portati a conoscenza 
dell'Amministrazione regionale, delle Amministrazioni statali interessate, degli Enti e delle 
aziende che esercitano pubblici servizi nonché i Comuni contermini secondo quanto 
disciplinato dal comma 8 dell'art. 63 bis della L.R. 5/2007; 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile allo scopo di consentire in 
tempi rapidi il proseguimento dell'iter procedimentale. 

Inoltre, attesa l’urgenza di rendere esecutivo il provvedimento, onde consentirne da subito la 
piena applicazione 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

su invito della Presidente Paoletti a votare, con il sistema di voto elettronico, l'immediata 

eseguibilità; 

Registrata all'atto della votazione la presenza dei Consiglieri comunali, come di seguito 

riportato: 

  Presente / Assente 

Ziberna Rodolfo Sindaco Presente 

Altinier Stefano Consigliere Presente 

Bandelj Walter Consigliere Presente 

Baresi Dario Consigliere Presente 

Beltrame Claudia Consigliere Presente 

Beltramini Sofia Consigliere Presente 

Bernobich Marilena Consigliere Presente 

Bernot Grazia Consigliere Presente 

Bordin Mauro Consigliere Presente 

Businelli Barbara Consigliere Presente 

Ceretta Stefano Consigliere Assente 

Comolli Paolo Consigliere Assente 
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Daidone Giulio Consigliere Presente 

Del Sordi Francesco Consigliere Presente 

Deros Lara Consigliere Presente 

Devetag Antonio Consigliere Assente 

Fasiolo Laura Consigliere Assente 

Feri Alessandro Consigliere Presente 

Furlan Silvia Consigliere Presente 

Gatta Chiara Consigliere Presente 

Mastroianni Luca Consigliere Assente 

Negro Maurizio Consigliere Presente 

Obizzi Dario Consigliere Presente 

Oreti Fabrizio Consigliere Presente 

Paoletti Silvia Presidente del Consiglio Presente 

Perazza Franco Consigliere Presente 

Picco Andrea Consigliere Assente 

Roldo Giulia Consigliere Presente 

Romano Silvana Consigliere Presente 

Rossi Marco Consigliere Assente 

Sartori Eleonora Consigliere Presente 

Sartori Roberto Consigliere Presente 

Stasi Riccardo Consigliere Assente 

Tomasella Andrea Consigliere Presente 

Tomasin Alessandro Consigliere Presente in videoconferenza 

Traini Emanuele Consigliere Presente 

Tucci Rosa Consigliere Presente 

Turco Celestino Consigliere Presente 

Turri Nicol Consigliere Presente 

Zorzenon Alessio Consigliere Presente 

Zotti Franco Consigliere Assente 

 Con il seguente esito, verificato e proclamato dal Presidente Paoletti come da allegata 

documentazione -: 

PRESENTI    32 

VOTANTI      28 
FAVOREVOLI 21 (Ziberna, Altinier, Beltrame, Bernobich, Bernot, Bordin, Daidone, Del 

Sordi, Deros, Furlan, Gatta, Negro, Obizzi, Oreti, Paoletti, Romano, Sartori R., Tomasella, 

Tomasin, Turco, Zorzenon) 
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CONTRARI      6 (Beltramini, Businelli, Feri, Perazza, Roldo, Traini) 

      ASTENUTI      1 (Baresi) 

 

DELIBERA 

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile. 

Letto, confermato e sottoscritto,  

 

Il Presidente Il Segretario Generale 

 Paoletti  Silvia Dott.ssa  De Rosa  Maria Grazia 

  

Il Vice Presidente  

Bernot Grazia  
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